
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ) موارد مرتبط را به هم وصل کنید.11

 

 

 

 

و جمــلات نادرســت را بــا  ) جمــلات درســت را بــا علامــت12

 مشخص کنید.  علامت

 

هـا خسـارت کمتـري ایجـاد      ها در محل شکستگی لرزه الف) زمین

 □کنند. می

 □یکاي انرژي، نیوتون نام دارد. ب) 

 □برند. ي همزیستی مورچه و شته هر دو سود میدر رابطهپ) 

 
 

 

 دبستانعلوم ششم 

 ـ توصیفی 2طرح سنجش استعداد: جامدادي 

 دقیقه 75زمان:    هفته چهارم اردیبهشت

 نام خانوادگی:.................................................................

 نام:.............................................................................

 شماره ملی:....................................................................

 شعبه:................................... کلاس:..............................

 

 

 ي صحیح را انتخاب کنید.) گزینه13

 الف) کدام گزینه از مواد زیر مصنوعی است؟

 ) پشم2 درخت چوب) 1

 ) کاغذ4 ) پوست3

یــک از فلزهــاي زیــر بایــد مــدت بــا کــدامب) از تمــاس طــولانی

 خودداري کرد؟

 ) آهن2 ) مس1

 ) آلومینیوم4 ) سرب3

 ؟نیستهاي زیر واگیردار یک از بیماريپ) کدام

 ) سرماخوردگی2 ) دیابت1

 ) طاعون4 ) وبا3

 

 
 

 ) جاهاي خالی را با عبارت مناسب پر کنید.15

ي درختان جنگل باعـث آسـیب رسـیدن     الف) قطع بیش از اندازه

 شود.می............. ........و ..................... ي به چرخه

هـا  فشـان ي آتـش از دهانـه  هتـرین گازهـاي خـارج شـد    ب) مهـم 

 است...................... و ..................... 

ــارچ ــا از ق ــق  ..................... هــاي پ) مخمره هســتند کــه از طری

 اند.  شکل..................... کنند و تولیدمثل می..................... 

 
 

ها صحیح را از داخل پرانتز انتخاب کنید و زیر آنهاي پاسخ )14

 خط بکشید.

 

پشه ـ نوعی  است. (موش ـ ..................... الف) ناقل بیماري مالاریا 

 سگ)

..................... هـا از محلـول   ي شناسایی نشاسـته در بـرگ  اب) بر

 ـ ید ـ آب) الکلکنند. (استفاده می

پ) در حرکت هوایپما، هواي بالاي بال نسبت به هواي پایین بال 

 دارد. (بیشتري ـ کمتري)..................... سرعت 

 



 

 

 

 

کره بر روي خمیر کره باعث پیـدایش   حرکت قطعات سنگ ) 16

 شود؟ (سه مورد را نام ببرید.)ها میکدام پدیده

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 

 

هایی کـه از سـد دفـاعی     هاي  سفید چگونه با میکروب گلبول) 19

 کنند؟ توضیح دهید. اند مبارزه میاول عبور کرده

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 

 

 

  

 شود را بنویسید.) سفر انرژي در تیري که از کمان رها می17

 (سه مورد)

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 

 

 
 

هاي کـم کـردن اصـطکاك بـین دو جسـم را       سه مورد از راه) 20

 بنویسید.  

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 

 

 
 

ایرانی به مرور زمان از بین رفت؟ (دو  ) به چه دلایلی شیر18

 مورد)

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 

 

 


